

正 誤 表

「基礎から学ぶ医療関連感染対策（改訂第3版 第1～4刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
12	頁下囲み「解説⑤」下から1行目	1つの黄色ブドウ球菌は3時間後には4,096個にまで増える。	1つの黄色ブドウ球菌は6時間後には4,096個にまで増える。

2023年7月18日

株式会社南江堂